

INFORMÁCIA O PODPORENOM PROJEKTE

Obec Jelenec získala nenávratný finančný príspevok na projekt s názvom „**Obstaranie strojno-technologického vybavenia zberného dvora – Obec Jelenec**“. Nenávratný finančný príspevok je poskytnutý z Operačného programu Kvalita životného prostredia, v rámci výzvy č. OPKZP-PO1-SC111-2017-33. Celkové oprávnené výdavky projektu boli schválené vo výške 342 024,00 EUR. Výška nenávratného finančného príspevku maximálne 324 922,80 EUR. Projekt je financovaný z finančnej podpory Európskej únie (Kohézny fond), štátneho rozpočtu a rozpočtu obce.

Predmetom projektu je technologické vybavenie obce strojmi a zariadeniami za účelom zvýšenia kapacity pre triedený zber odpadov a podpory triedenia vybraných zložiek komunálnych odpadov. Obstaraním strojov a zariadení sa zvýši kapacita pre triedený zber komunálnych odpadov, vytvoria sa podmienky pre zefektívnenie a rozšírenie triedenia zložiek komunálneho odpadu, jeho dotriedenie a dočasné uloženie na manipulačnom a skladnom mieste v obci, kým ho neodvezie zmluvná odberateľská spoločnosť. Strojno - technologická zostava pozostáva z kolesového traktora, čelného nakladača (prídavné zariadenie k traktoru), jednoosového traktorového návesu, šmykom riadeného nakladača, ramenového reťazového nakladača kontajnerov, štiepkovača drevnej hmoty, priemyselnej podlahovej váhy, závesných veľkoobjemových vaňových kontajnerov otvorených v počte 6 kusov a závesných veľkoobjemových vaňových kontajnerov zatváracích v počte 3 kusy. Cieľom projektu je zvýšiť kapacitu pre triedený zber komunálnych odpadov, zefektívniť a rozšíriť triedenie /t. zn. zvýšiť množstvo vytriedeného odpadu na celkovom množstve vyprodukovaného komunálneho odpadu v obci/ tých zložiek komunálneho odpadu, na ktoré sa nevzťahuje rozšírená zodpovednosť výrobcov a za ktoré je v zmysle zákona zodpovedná obec. Zámerom projektu je nákup huteľných vecí na podporu triedeného zberu odpadov, za nakladanie s ktorými zodpovedá podľa zákona o odpadoch obec. Projekt sa bude realizovať na území obce Jelenec.